

**PROPPG**  
Pró-Reitoria de Pesquisa  
e Pós-Graduação



**GOVERNO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM ESTADO E SOCIEDADE  
SELEÇÃO DO EDITAL PROPPG Nº 10/2022 – DOUTORADO**

**RETIFICAÇÃO DA RESPOSTA AOS RECURSOS INTERPOSTOS AO  
RESULTADO FINAL**

**ONDE SE LÊ:**

**RECURSO DO/A CANDIDATO/A 2725**

**LEIA-SE:**

**RECURSO DO/A CANDIDATO/A 2925**

Todas as demais informações presentes na Resposta aos Recursos Interpostos ao Resultado Final permanecem inalteradas.